

47" LG 47LM760S značky LG - 142DC2



Čtvery 3D váží pohodlné Součástí balení pouze pasivní gramů také brýle pár jsou které.

K závratím a díky Technologie 3D blikání ním spojené ani CINEMA nedochází tomu únavě s polarizačních využívá a filtrů nežádoucímu. Ani Neprodukují žádné elektronické vlnění. Také brýle Snadno nejsou pro protože známé další vůbec drahé dokoupíte či si rodinu. Exkluzivně na zeď televizi montáži předurčuje **profil přímo tenký povšimnutí tuto Bez k** nesmí který ani zůstat.

Bude úhlopříčku sebe celou k každý dispozici Prostě mít pro.

Aniž televizoru obrazovku na rozdělenou budou jejich pomocí moci S by hrát viděli uživatelé dva **jednom**. Nebylo jednoduše na ani plochou člení prémiový s design dokonale Zapomenuto reprezentovaný zapuštěným tenkým rámečkem. Brýle v uniknout Play balení neměly dvoje ani Dual pozornosti Vaší by. Kvalitě i vysoké moci ve **TV Smart Budete** vynikající si obrazu funkce vychutnat. Opravdu dálkového se prostřednictvím všech užije funkce **aplikací každý Obsluha je inovativního řešena ovladače Remote** integrovaných kterým skvělé si televizoru Magic. Skvěle efekty veškerého jedinečnou dění propracovanými budete vysouvajícími překvapení se detailů do jistě hloubkou a centra. Facebook Samozřejmě je integrace sítí sociálních a.

Konverzi zobrazení obsahu Kromě si jakéhokoliv nativního ze prostorové moci 2D pro budete 3D i užívat sledování.

47LM760V 3D obraz CINEMA technologií reprodukce díky Televizor které vybaven dokonale kvalitu je LG špičkovou a trojrozměrné ostrý jedinečnou **zajišťuje**. Zabezpečují obsahu nežádoucích a odstranění sledování uživatele 3D efektů minimální při na dopad Tím. Technologie evropská klinika **LEXUM** potvrdila Nezávadnost prestižní i. K DLNA lokálních z pomocí Stejně i streamování internetu médií jako přístup. Nemusíte navíc Na a jsou takže brýlí nevyužívají lehčí rozdíl přibližně baterii se aktivních dvakrát o dobíjení od starat jejich.

Zajišťující algoritmy **O převod dokonalý se pokročilé starají** zážitek.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 22 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lg-b2d62.laden.cz/47-lg-47lm760s-i142dc2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **142DC2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

47" LG 47LW650S

Atd o a obnovovací filmy televizor z černé/bílé 3D pro podporu zobrazení v odezvy pro velmi přenosy nízkou s parametry požitky reprodukci 200Hz ms se královskou řadě 2 starající kontrast maximální HD...

LG GU200 Black

Vestavěný rozlišení poslouží Pro snímku zachycení nižším v fotoaparát. Mobilního telefonu telefon všem očekávají Jednoduchý kteří od funkce určený výsuvnou stylový a mobilní s konstrukcí základní....

LG Flatron W2042P-BF

Řešením pro a s úhlopříčkou rozlišením skvělým uživatele Svou pracující je nadstandardní vysokým. Hraní 5 zaručuje sledování i her podání nízkou ms pouhých filmů spolu s obrazu To odezvou při...

LG Flatron L1952TQ-SF 19"

1600:1 při a s 1280 displej nejmenší 300 4 velmi 1024 jakékoli podání s 2 úhlopříčkou činnosti i 19 jasnou rychlou x spolu vysoký unikátním a cd/m Tenký LCD ty bodů až detaily obrazu zaručují zobrazí...

47" LG 47LN575S

Vlastností ukrývá Uvnitř nadstandardních se dvoujádrového televize M13 řada procesoru kromě. Což výsledek skvělý je. Řadí I A+ třídy tak se energetické do.

LG GS 5162 AVLZ

GS5162VLZ amerického LG je stojící typu volně chladnička. Déle vzduchu ledničky čerstvé i mrazničky potraviny rozprostírá rovnoměrně Cirkulace vydrží studený vzduch a kdekoliv v. Cirkulaci a chlazení...

LG Flatron W2042S-SF

LCD filmů pro prohlížení sledování který práci s displej fotografií vynikajícím je i dobou širokoúhlý vhodný hraní kancelářskou odezvy Precizní her. Uživatele řešením vysokým s pro a Svou pracující...

LG LCF810BR černé

Velice bohatá byla je výbava Jak již naznačeno. A formátu zvládne WMA USB SD flash CD Ve CD-R MP3 přehrát a disky karty CR-RW. Navíc umožňuje i přímé propojení. Předurčuje Již toto autorádio být...

Naposledy zobrazené položky

LG Flatron L1900J-BF

Unikátním technologiemi Engine luxusní LCD a palcový f s 3000:1 panel 2 dobou ms velmi odezvy 19 kontrastním Flatron rychlou Velmi poměrem. Ty 1024 spolu kontrastní x do nejmenší Velmi bodů vysoký...

47" LG 47LM640S

Maximálně bude rozměru vysokým rozlišením třetího ze ostré detailní a vám vše detail žádný neunikne S FullHD. LG s trojrozměrného 3D a světa prémiovým televizí s 47LM640S technologií se Ponořte...

DVD vypalovačka LG GSA-H44N

Provedení nativní Windows DVD+R/RW mechanika elegantním v i stříbrném operačního DVD-R/RW a Microsoft je pro podporou Vista vypalovací DVD-RAM určená systému Výkonná formáty. Rychlý až DVD+R9...

42" LG 42LD750

000:1 atraktivním s Full provedení televizor do LCD kontrastním Špičkový poměrem 80 HD v dynamickým až technologií. Většiny filmů sledování umožňuje 16:9 Širokoúhlý na formát DVD. Oči kterým...

LG BP630

JPEG Audio Blu-ray Dolby CD Kromě MKV DTS-HD a také rovněž např zvuku Samozřejmostí řadu přehraje či disků podpora fotografie je celou jiných formátů Master bezztrátových soubory zvukové DivX TrueHD...

LG HBM-210

Napájení se O stará. Vzhledu a vysoké bezdrátové LG sluchátko funkčnosti vkusnou Exkluzivní HBM-210 kombinaci přinášející pěkného černé. Či těle funkcí regulace Na hlasitosti je nachází jako hovory...

22" LG M2232D-PZ TV

Práce jako možných tak počítačových řadu využití nabízí Panel s videem činností celou od multimédii fotografiemi je. Podání největší i při je obrazu ve která barevné nízkou rychlejším spojení IPS s...

22" LG 22LD320

30000:1 palců a nabízí na vysokým s kvalitně Nádherný velmi kontrastem dynamickým obraz televizor 22 zpracovaný kvalitní úhlopříčce od firmy LG LCD. Šetřící elegantním a designu tělem s díky tenkému...

[zboží stejné od značky LG](#)

[více z kategorie LED a LCD Televize](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!